
平成３０年５月　桜の聖母学院小学校

平成２９年度　桜の聖母学院小学校学校評価アンケート結果
１・４・５年：平成３０年１月２０日実施　６年：平成３０年３月３日実施

対象：平成２９年度１・４・６年生保護者、５・６年生児童

小学校保護者対象質問項目
１．私立小学校として，本校ならではの特色ある教育を行なっている。

２．授業や諸行事を参観する機会を各学期にバランスよく設けている。

３．諸行事を通して教育的成果を高めている。

４．家庭との連携を大切にしながら教育活動を行なっている。

５．分かりやすい授業を行なっている。

６．基礎的・基本的な学力内容が身に付く指導をしている。

７．子ども一人一人に応じた学習指導を行なっている。

８．家庭学習に向けて，適度な量の宿題が出ている。

９．挨拶やマナーなど，基本的生活習慣の確立に関する指導を行なっている。

１０．児童および保護者の悩みや問題に迅速に対応している。

１１．教室，特別教室，運動場など，教育環境を安全かつ衛生的に管理している。

１２．登下校の安全や交通事故防止の指導を行なっている。

１３．各種通信物（学校・学級通信等）を通して，家庭への連絡や情報提供を積極的に行なっている。

１４．本校を選択してよかったと思いますか。

１５．本校への入学を親戚・友人・知人に勧めたいと思いますか？

小学校児童対象質問項目
１．聖母小には他の学校にはないよさがある。

２．いろいろな行事を通して自分は成長したと感じる。

３．学校の授業で，先生の説明は分かりやすい。

４．学校の授業によって，勉強の基礎・基本が身に付いた。

５．学校は，一人一人に対して丁寧に教えてくれる。

６．学校の指導によって，家庭学習の習慣が身に付いた。

７．学校は，挨拶やマナーなど，基本的生活習慣についてしっかりと教えてくれる。

８．自分が何かで悩んだときに，学校は相談にのってくれる。。

９．自分は，学校で，友だちと仲よく過ごすことができている。

１０．学校の教室，特別教室，運動場など，校舎は安全できれいである。

１１．学校は，登下校の安全や交通事故の防止についてきちんと教えてくれる。

１２．聖母小で学んでよかったと思いますか。

教育の特色 行事成果 授業理解 基礎基本 個別指導 家庭学習 生活習慣 相談対応 友人関係 環境安全 安全指導 入学満足度

A.そう思う 76% 52% 59% 66% 57% 47% 81% 38% 66% 78% 86% 79%

B.だいたいそう思う 21% 41% 41% 34% 36% 41% 17% 47% 31% 21% 14% 16%

C.あまりそう思わない 3% 5% 0% 0% 5% 9% 2% 10% 2% 0% 0% 5%

D.そう思わない 0% 2% 0% 0% 2% 3% 0% 5% 2% 2% 0% 0%
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小学校児童（5・6年）

教育の特色 参観機会 行事成果 家庭連携 授業理解 基礎基本 個別指導 家庭学習 生活習慣 問題対応 環境安全 安全指導 情報提供 入学満足度 入学推薦度

A.そう思う 79% 66% 56% 62% 69% 66% 49% 45% 84% 62% 87% 74% 71% 77% 64%

B.だいたいそう思う 21% 34% 44% 36% 30% 33% 47% 51% 15% 34% 13% 24% 28% 22% 30%

C.あまりそう思わない 0% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 5%

D.そう思わない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
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小学校保護者（1・4・6年）


